# (安来市) 和鋼博物館公式ブログ「Steel Blog」運用ポリシー

和鋼博物館公式ブログ「Steel Blog」(https://wako-museum.jp/blog/)の運用に関する事項は以下の通りです。

# 1 発信内容

和鋼博物館や安来市、周辺地域の情報を広く紹介し、より深く和鋼博物館や安来市を知っていただくことを目的としています。

### 2 運用担当課

安来市教育委員会文化課(和鋼博物館)

電話:0854-23-2500 ファックス:0854-23-0880

メールアドレス: bunka@city.yasugi.shimane.jp、wakou@tx.miracle.ne.jp

#### 3 注意事項

情報源へのリンクにつきましては、各情報源のホームページ運用方針等によりリンク切れが発生する場合がございます。予め御了承ください。

#### 4 知的財産権

- (1)掲載している個々の情報(文章、写真など)に関する知的財産権(商標権、著作権等の全ての権利)は、本市あるいは本市以外の原著作者等に帰属します。
- (2)掲載内容は、「私的使用のための複製」や「引用」など著作権法上認められた場合を除き、 無断で複製・転用することはできません。

# 5 免責事項

- (1)本市は、当ブログに掲載する情報の正確性には万全を期していますが、本市は利用者が当 ブログの情報を用いて行う一切の行為について、いかなる責任も負いません。
- (2)本市は、利用者が当ブログの掲載情報を利用したことにより利用者または第三者が被った 損害について、いかなる場合でも一切の責任を負いません。
- (3)本市は、利用者間、もしくは利用者と第三者間のトラブルによって利用者または第三者に 生じたいかなる損害について、一切の責任を負いません。
- (4) 本市は、上記 (1)  $\sim$  (3) のほか、当ブログに関連する事項に起因または関連して生じたいかなる損害について、一切の責任を負いません。
- (5) 本市は、当運用ポリシーを予告なく変更する場合があります。